
LJUBITELJSKE SKUPINE

Pred gledališko revijo
V okviru priprav na gledališko revijo v aprilu in maju naše gledališke skupine

pridno študirajo dela, ki so si jih izbrale za letošnjo sezono. Lani marsikalero
društvo ni moglo uresničili programa iz objektivnih razlogov (menjava genera-
cij, pomanjkanje strokovnjakov in igralcev), lelos pa se je spet obrnilo na bolje.

Tako so v Dolskem pod režijskim
vodstvom Jože Cerar pripravili kar
dve celovečerni komediji. in sicer N.
Manzarija Naši Ijubi otroci in R. No-
vellija Sosedje.

V Senožetih so že dvakrat uprizo-
rili enodejanko Podlaga zakonske
sreče, za gledališko revijo pa priprav-
Ijajo socialno dramo Levstika —
Griina Kastelko. S tem delom so se

sicer predstavili že lani, vendar so ga
zaradi odhoda nekaterih ključnih
igralcev tako rekoe na novo naštudi-
rali.

V Slapah je kulturno življenje po-
novno zaživelo. /aradi boljših mož-
nosti za delo se je KUD Slape pove-
zalo s Papirnico Vevee, pripravljajo
pa Cowardovo Komedijo Ijubezen
pod režijskim vodstvom V. Goloba.

V KS Besniea so kar tri gledališke
skupine, in sicer KUD Besnica.
Prežganje in Javor. Čeprav imajo te-
žave z igralci, se pridno pripravljajo
nagledališkorevijo. KUD Besnicase
bo predstavilo z Marca Lamoletija
Boeing-boeing, v Javoru študirajo S.
Popoviča Jaro meščanko, na Prežga-
nju mlajša skupina pripravlja prav-
ljično igro. P. Bolie Jurček, starejša
pa Brighousovo igro Hohson vškrip-
cih.

Tudi v Hrušici se je po nekaterih
kadrovskih spremembah obrnilo na
bolje. Tako letos pridno vadijo in
bodo izvedli Šlefančeva Večna loviš-
ča, ki jih režira mlada režiserka Mar-
jana Jevšjak.

V Zadvoru je po nekajletnem za-
tišju kulturno življenje spet zaživelo.
Poleg novoustanovljenega pevskega
zhora je začela z delom tudi gledali-
ška skupina, ki tako naduljuje bogato
kulturno tradicijo /advora iz prete-
klih lel. Tokrat so se pod režijskim
vodstvom Marjance Moškrič lotili
Torkarjeve igre Pisanažog.a in upajo,
da jo bodo kljub kadrovskim teža-
vam spravili pod streho.

Tudi KUD Svoboda Zalog se
lahko pohvali z bogato kulturno tra-
dicijo, saj je bila to v preteklosti ena
naših najboljših gledaliških skupin.
Kljub nekaterim težavam pridno de-
lajo in bodo za revijo pripravili Tie-
mevrjevo Mladost pred sodiščem.
Režiral bo Ivan Lukančič.

Na kratko lahko ugotovjmo, da
kljub težavam vse gledališke skupine
pridno delajo in jim želimo čimveč
uspelih uprizoritev!
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